

BILTEN

INTERNET IZDANJE

BROJ 1

petak 24:05

godina XXII

Uredništvo BILTENa je napokon pronašlo protuotrov za sve one davateljske upite "jel izašo novi broj?" koji zapravo samo odgađaju neizbježno: na štand smo postavili brojeve iz prijašnjih godina koji su nam ostali na lageru i već sat i pol uživamo u uzvicima zaprepaštenja: "Zar već?" "Kako reprint? Pa kad prije je izašao original?" "SEDMI BROJ? Pa kako tako brzo?" Neki nisu shvatili caku ni nakon što smo im pokazali godinu na tim starim primjercima: "Pa šta ja znam jel sad dvaesprva il koja?" Nije pomoglo ni što na izdanju piše "subota" i što naslovni članak govori o svečanoj skupštini. (Takve nema smisla pitati gdje su bili devesprve, op.mal.o.bilt.)

Spremajući se za predstavljanje LARP-a u Hrvatskoj i svijetu, LARP-ere uhvatila panika, zaboravili zašto su došli, što trebaju reći, tko su oni. Lukavo se snašli počevši udarati gledatelje mačevima vičući: "LARP! LARP!"

Buffy kviz izazvao zgražanje, šok i nevjericu kad se nemoguće dogodilo - zagriženi fanovi neke serije znali su bolje od voditelja kviza te mu to jasno dali do znanja pronicljivim cjepidlačenjem. Pobjedu odnijela šefica šanka, no prepustila pobjednički kolac (citat) kmetovima (kraj citata).

DOBRO NAM DOŠLI, JOŠ NISTE OŠLI?

Nakon višesatnih tehničkih peripetija, prvi broj ovogodišnjeg najvećeg, najboljeg, najjedinstvenijeg, ma jedinog! sFeraKonskog glasila se napokon bliži finalizaciji, pa nam dozvolite da vam svima koliko vas ima, a ne samo njima, poželimo dobrodošlicu i na ovo izdanje konvencije! Kao što je i običaj, očekujte puno svega, toliko da su mračna vremena kad su se ljudi žalili da ima previše programa pa ne mogu sve pratiti davna prošlost (naime, predali su se i prihvatili krutu realnost što podržavamo jer krute stvari i treba prihvaćati).

Podlegnut ćemo klišejima i još jednom spomenuti činjenicu da se BILTEN ne piše sam te da su svi prilozi dobrodošli. Biti BILTENov dopušnik znači biti na izvoru informacije, biti prvi, biti žestok i nemilosrdan u razotkrivanju istine. Nakon razotkrivanja se slobodno malo i zabavite s njom, valjda imate malo mašte, ne moramo vam valjda mi govoriti što se radi s razotkrivenom... istinom... i... i... dosta za uvodnik. U susjednim stupcima ima podosta teksta pa bi bilo lijepo ostaviti malo mjesta i za njega. U svakom slučaju, mi smo tu, vi ste tu, pa zašto to ne iskoristiti?

Skandal na predstavljanju TranSFerzale - neimenovani aktivist ušao u verbalni konflikt (a možebit i verbalni delikt) s neimenovanom samoproglášenom predstavnicom hrvatskog fandoma. Svi prisutni ubrzo zaboravili zašto su uopće tamo pa brže-bolje zgrabili kokice.

Do Biltena stigle glasine da FER-ovim hodnicima skita nepoznata osoba koja glasno komentirala kako je na Marsoniconu znatno zabavnije. Na upite što je to Karsonimon, nepoznata osoba navodno mudro šuti. Hoćemo li ikad saznati što je to Sornicomman? Možda je Sonikmaron u svima nama.

Sirom regiona poznata po svojoj izvrsnosti, organizacija sferakonskih događanja se ponovo pokazala na razini. Niskoj, ali i to je razina.

Monika T. (podatci poznati redakciji, što je jedna od rijetkih stvari koje su redakciji poznate) prije početka SFeraKona nadaleko i naširoko je pričala kako urednici Biltena imaju izvrsnih ideja za ovogodišnji Bilten. Na našu žalost, s nama ih nije podijelila.

Ovogodišnji Info pult je ostao bez vođe. Stara narodna o rezanju glave zmiji se pokazala netočnom, posebice jer se glava još uvijek klatari Sferakonom. Ako ju vidite, smilujte se i dajte joj

nekog posla.

Mlada šankerica viđena u nježnom zagrljaju starijeg gospodina. Htjeli smo pozvati policiju, no tad smo shvatili da nije problem mućko iskorištavanje starijih građana, već etičnost u gaming novinarstvu.

Nakon višesatnih muka izazvanih pokušajima osposobljavanja printera, uredništvo Biltena se zadovoljno potapšalo po ramenima i otišlo na zasluženno piće proslave. Printer i dalje ne rade, no konačno su shvatili da ih nije briga.

Ako vam je hitno potreban roman koji biste mogli ekranizirati, obratite se Davidu K. Kaže da ne samo da ima savršen roman za veliko platno, već je uz rukopis spreman ubaciti i seksualne usluge. Iz nekog razloga se zainteresirani još nisu javili.

G.K. i J.K., koji preko puta slave dijamantni pir, kažu da u potpunosti podržavaju Transferzalu. Ne znaju što je to, ali djevojka koja im je sve objasnila je bila tako uvjerljiva da su odmah morali uzeti tri kile, dvije za sebe i jednu da podijele rodbini.

Žiljak prozvan zbog količine srpskih izraza koje koristi u govoru te javno proglašen jugosferim petokolonašem. Upitan za komentar, poručio je da će “docnije da se obračuna sa lajavim kerovima”.

Printer osposobljen, uredništvo i dalje na piću.

TRAČ RUBRIKA: Dobili smo informaciju da je Trekkie koji je u zadnjih pet godina pozvao svaku curu na SFeraKonu van (podaci poznati redakciji, valjda, još trebamo otkriti gdje je redakcija)

je napokon našao curu. S obzirom da su novinari trač-rubrika generalno niškorišteni, nemamo informaciju je ki dotična dovučena sa SFeraKona ili je nemilosrdni lovac morao posegnuti za drugim lovištima.

Još jedan u nizu dušebrižnika došao upitati koliko je do sad brojeva Biltena izašlo. Upitali smo ga mislili li ove godine ili općenito, na što se gospodin pristojno nasmiješio i otišao. Neki ljudi.

Ivani jako fali Vesna i nada se da će čim prije kliznuti niz dugu i naći se na Sferakonu. Upitana zašto joj fali, enigmatično je rekla: “Because of four years of an ever expanding universe” i odlepršala na krilima ljubavi.

Voditelj igraonice krivo shvatio koncept iste, pozvao djevojku i njenu prijateljicu. Uхватili ih prvi igrači-nadobudnici.

Franc zahtjeva da se istakne kako je ove godine klupe postavio u 20 minuta. Volonterima je trebalo bar još toliko da je ih razmjestite na ispravne lokacije.

Zaboravljen od svih, Fox viđen kako se u kutku Sferakona igra sam sa sobom.

Upitnim financijskim malverzacijama, Šank je imao kasu punu novaca i prije nego što je proradio.

Kad smo već kod Šanka, silom se pokušavaju ugurati u Bilten, ali za sad im se hrabro odupiremo.

Sferakon Survivor počeo točno u predviđeno vrijeme, posebice s obzirom da je kolovođa Survivora najavio početak događaja “između sad i kasnije”.

Rasprave o genitalnoj ispravnosti

Thora koji se šeće konom ponovo su nas dovele do pitanja etičnosti u novinarstvu. Drage volje bismo komentirali, ali nismo upoznati sa konceptom.

David se umislio. Prevelika zvijezda da bi nosio akreditaciju, čak i zaštitari znaju ga prepoznaju pa ga ne zaustavljaju. Nađe se poneki organizator koji mu se pokuša usprotiviti, no on se samo šeretski nasmiješi i zagači akreditaciju za džep umjesto oko vrata. Zaista junak našeg vremena.

Od naših supertajnih doUšnika doznajemo da ĐŽarko Radulović pokreće sFeraKonski pokret šatorša. Naime, stojeći ispred ulaza na SFeraKon počeo je prikupljati nezadovoljnu sljedbu ni kriv ni dužan (tako se priča). Do sada još nitko - uključujući i njih, a najviše od svega samog Žarka Radulovića - nije uspio otkriti čime su točno nezadovoljni niti što žele, ali kontinuirano primamo prijave da njihov broj raste. Očekujemo zahtjeve da im se pusti struja i mreža kako bi mogli trolati po fejbuku, a imamo informacije da im je uporaba sFeraKonskih toaleta (što popodnevnih, što večernjih) već osigurana.

Na konu viđen i Joss Whedon, lukavo prerušen u nekog tipa koji tvrdi da nije Joss Whedon nego mu samo liči. Neoprane mase su možda pale na varku, no Biltenovi novinari nisu niti jučer rođeni, niti veslo sisali.

Svi koji su se pitali kad će prvi broj Biltena najednom žale što su pitali.